
Flugzeuge brauchen eine lange Bahn zum Landen und zum

. Hubschrauber brauchen das nicht, das ist wichtig, wenn

man zum Beispiel im  jemanden abholen will, der einen

Unfall hatte. Außerdem können  nicht unbeweglich in der

Luft an einer Stelle stehen bleiben. Wer eine schwere 

genau an einem bestimmten Punkt auf der Erde absetzen will, macht das am besten

mit dem .

Hubschrauber haben aber viele Nachteile. Im Vergleich zu einem Flugzeug

brauchen sie deutlich mehr  und damit Benzin. Das ist

teuer. Für einen Hubschrauber sind 300 Stundenkilometer schon ziemlich schnell.

Der  liegt bei etwa 470 Stundenkilometer. Die schnellsten

Flugzeuge sind aber mehr als doppelt so . Hubschrauber

können auch nicht so hoch fliegen.

Übrigens ist das Fliegen im Hubschrauber . Allerdings

verwendet man Hubschrauber eben auch gerade für gefährliche

, wie beim Rettungsdienst. Helikopter sind auch

schwieriger zu steuern als ein Flugzeug. Bei einem  kann

ein Flugzeug immer noch gleiten, ein Hubschrauber kann das nicht.
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